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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ПО НЕМЕЦКОМУ ЯЗЫКУ  

«Wissen ist Macht» 

 

Wählen Sie die richtige Antwort 

 

1. Eine Anzahl Zellen mit gleichem Bau und gleicher Aufgabe nennt man 

a) die Faser 

b) das Gewebe 

c) das Organ 

 

2. Das Bindegewebe besteht aus 

a) dicht beieinander liegenden Zellen 

b) langen Zellen 

c) einem Netz von verzweigten Zellen 

 

3. Der Hirnschädel und Gesichtsschädel zusammen bilden 

a) das Rumpfskelett 

b) das Kopfskelett 

c) das Stammskelett 

 

4. Die unmittelbare Fortsetzung der Muskelfaser ist 

a) der Muskel 

b) die Sehne 

c) das Bündel 

 

5. Zellulose … 

a) verstärkt die Sekretion der Verdaungsorgane 

b) regt die Tätigkeit der Darmmuskulatur an 

c) gewinnt Energie 

 

6. Die Leber filtriert 

a) den Gallensaft 

b) den Zucker 

c) das gesamte Darmblut 

 

7. Man muß, um gesund zu bleiben, 

a) eine vernünftige Kost genießen 

b) kochendheiße  Getränke trinken 

c) übermäßig  gewürzte Speisen bevorziehen 

 

8. Die roten Blutkörperchen sind 

a) farblos mit einen Kern 

b) Fermente 

c) kleine runde Zellen ohne Kern 

 

9. Alle vom Herzen ausgehenden Gefäße nennt man 

a) Kappilaren 

b) Venen 

c) Arterien 



 

      10. Die rechte und die linke Herzhälfte sind durch ____ getrennt. 
            a)   eine Scheidewand 

b)   Klappen 

c)   Ventrikel 

 

      11. Die rechte Lunge hat 

a)   zwei Lungenlappen 

b)   drei Lungenlappen 

c)   vier Lungenlappen 

 

      12. Das Organ für die Stimmbildung ist 

a)   der Kehlkopf 

b)   die Luftröhre 

c)   die Rachenhöhle 

 

      13. Aus den Knorpeln besteht 

a)   der Kehlkopf 

b)   die Rachenhöhle 

c)   die Nase 

d)   die Luftröhre 

 

 14. Die gefährlichste Krankheit der Atemorgane ist 

a)   Lungentuberkulose 

b)   Lungenkrebs 

c)   Lungenentzündung 

 

 15. Die Haut hat 

a)   drei  Schichten 

b)   zwei Schichten 

c)   vier Schichten 

 

 16. Man unterscheidet zwei Anteile des Nervensystems: 

a)   autonome und vegetative 

b)   cerebrospinale  und  vegetative 

c)   zentrale und periphere 

 

 17. Die unbedingten Reflexe sind 

a)   leichtstörbar und zeitweilig 

b)   nichtangeboren 

c)   angeboren 

 

 18. Die lichtempfindliche Schicht des Auges heißt 

a)   die Netzhaut 

b)   die Hornhaut 

c)   die Lederhaut 

 

      19. Das Gehörorgan besteht aus 

a)   der Ohrmuschel und der Schnecke 

b)   dem inneren Ohr, dem Mittelohr und dem äußeren Ohr 

c)   dem Amboß, dem Hammer und dem Steigbügel 

 

  20. Die Hauptstadt von Deutschland ist … 

а)   Tscheboksary 

b)   Moskau 

c)   Berlin 

 

   

 



 

21. Goethe ist ein berühmter … 

a)   Schriftsteller 

b)   Komponist 

c)   Wissenschaftler 

 

22. Deutschland bestehet aus … Bundesländern 

       a)   15 

b)   16 

c)   17 

 

23. Deutschland liegt im…Europas 

a)   Zentrum 

b)   Osten 

c)   Westen 

 

24. Die Hauptstadt von Luxemburg ist … 

a)   Berlin 

b)   Luxemburg 

c)   Bern 

     25. Wir müssen je Kilogramm Körpergewicht täglich 

 … essen 

a) ein Gramm Eiweiß 

b) ein Gramm Kohlenhydrate 

c) ein Gramm Fett 

 

 

 

 


